إجابة اختبار الفصل 3
	1)    ص = 3س + 7

	 18 ) الاختيار الصحيح هو جـ  
                ص =  12 + 2.5 ت

	2 ) ص = 2س+3 
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	[image: ]3 ) ص = س –2

	4)     ص = 60 ن + 20

	5 )  ص – 5 = 3 ( س – 2 )

	6)   

       ص + 1 = ( س + 3 )
	7 )  أولا نحسب الميل 
م =  =  = 2
نستخدم النقطة الأولى :تصبح المعادلة
ص – 4 = 2 ( س + 3 )
أو النقطة الثانية 
ص – 12 = 2 ( س – 1 )

	8 ) الاختيار الصحيح هو جـ 
لأن المعادلة  ص – 0 = –4 ( س – 0 )
                     ص = –4 س



	9)   ص + 3 =  ( س – 5 )
   بضرب المعادلة في 2 للتخلص من المقام تصبح
2 ص + 6 = س – 5
– س + 2 ص = –5 –6
 – س + 2ص = –11
    س – 2ص = 11

	10 )   ص – 3 = 4 ( س + 3 )
         ص – 3 = 4س + 12
               ص = 4س + 12 + 3
               ص = 4س + 15
	11 )  ص + 1 =  ( س – 8 )  
        ص + 1 = س – 4
        ص = س – 4 – 1 
         ص = س – 5     

	12)  ص + 4 = –7 ( س – 3 )
       ص + 4 = –7س + 21
             ص = –7س + 21 – 4
             ص = –7س + 17


	13)   ص = –6س + 8   الميل هو –6
        3س + ص = –3  نحولها الى صيغة الميل والمقطع
         ص = –3س –3    بالضرب في 2 للتخلص من المقام
          ص = –6س – 6      يصبح الميل هنا هو –6
إذا المستقيمان متوازيان لأن لهما الميل نفسه –6


	14) ميل المستقيم المعطى = – 
 بما أن المستقيم معامد 
إذا ميله معكوس مقلوب ميل المستقيم المعطى وهو +3
نكتب المعادلة بصيغة الميل ونقطة ثم نحولها الى صيغة الميل والمقطع
ص + 4 = 3 ( س – 3 )
ص + 4 = 3س – 9
ص = 3س –9 –4
ص = 3س – 13
	15 ) ميل المستقيم المعطى = –2
     بما أن المستقيم معامد 
إذا ميله معكوس مقلوب ميل المستقيم المعطى 
وهو   + 
نكتب المعادلة بصيغة الميل ونقطة ثم نحولها 
ص + 3 =  ( س – 0 )
ص + 3 = س 
ص = س – 3 


	16) أولا نحول المعادلة إلى صيغة الميل والمقطع كما يلي : 
– 4 س + 5 ص = – 6
  5ص = 4س – 6
ص = س – 
إذا الميل = 
بما أن المستقيم موازي إذا له نفس الميل وهو 
نكتب المعادلة بصيغة الميل ونقطة ثم نحولها الى صيغة الميل والمقطع
 ص + 5 =  ( س + 4 ) بالضرب في 5
5ص + 25 = 4س + 16
5ص = 4س + 16 – 25
5ص = 4س – 9     بالقسمة على 5
 =  س -  
	 17) أولا نحول المعادلة إلى صيغة الميل والمقطع كما يلي : 
–  س – 2 ص =  0
  –2 ص =  س  
ص = –  س  
إذا الميل = – 
بما أن المستقيم موازي إذا له نفس الميل وهو – 
نكتب المعادلة بصيغة الميل ونقطة ثم نحولها الى صيغة الميل والمقطع
 ص + 4= –  ( س + 1 ) بالضرب في 2
2ص + 8 = – س – 1 
2ص = – س – 1  – 8
2ص = – س – 9     بالقسمة على 2
 = –  س –  
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